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1. Verwenden Sie lim

sin x

= 1 zur Berechnung folgender Grenzwerte:
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(ohne Verwendung der I’'Hospitalschen Regel)
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. Berechnen Sie folgende Grenzwerte der Gestalt 1°°:
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. Zeigen Sie, dass fiir a € R4 \ {1} die Beziehungen
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gelten, und verwenden Sie diese zur Berechnung von
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. Untersuchen Sie die folgenden Funktionen auf Unstetigkeitsstellen, sowie ihr Verhalten in
+00. Skizzieren Sie die Graphen der Funktionen!
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(a) f(z)= P (b) f(z)= m
. Untersuchen Sie folgende Funktionen auf gleichméflige Stetigkeit im Intervall I!
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(e) (HA) f(x)= sin; I=(0,1).

. Beweisen Sie: Wenn f auf [a, 00) definiert und stetig ist, und weiterhin lim f(x) existiert
T—00

und endlich ist, dann ist f auf [a, 00) gleichmiBig stetig.
. Besitzt die Gleichung 2% = 42 aufler der Losung zo = 4 noch weitere Losungen?

. Es sei f:[-1,1] — [—1,1] stetig. Dann gibt es ein z € [—1,1] mit f(xz) = z. Dieses x
nennt man einen Fixpunkt von f.



